Egy adott haromszdg mindegyik oldala folé kifelé is, befelé is egyenld oldalt haromszoget szerkesztiink. Hany-
féleképpen lehet az abran taladlhato 9 cstcspont koziil 4-et kivalasztani dgy, hogy azok egy paralelogramma csicsai
legyenek?

Ervényesek maradnak-e megallapitasaink akkor is, ha egyenlS oldali haromszogek helyett olyan egyenls szart
derékszogl haromszogeket szerkesztiink, amelyekben mindig az eredeti haromszog megfelels oldala az étfogc')

! Emlékestetjiik a versenyzSket, hogy a megallapitasokat — mint mindig — meg kell indokolni. L. osztalyosok ezattal a 2. kérdésre pontos
rajzon végzett megfigyelés alapjan is valaszolhatnak.



